

追踪

爱心大葱

“爱心葱”银座上架

银座商城第一时间伸出援手，忧心葱农露笑容

本报记者 胡志英 熊正君 本报见习记者 董梦婕 景佳

葱农：“这时候来买葱，俺心里暖和！”

4月28日下午，为了拉葱，银座工作人员特地找来了一辆载重3000斤的厢式货车，并在车上贴了“齐鲁晚报 银座商城爱心大葱收购车”的横幅。

记者随车来到马岭岗镇南周庄村村民周钢锤的地里，他和妻子正在拔葱。他说，一大早就接到编辑部打来的电话，得知银座要来买葱，匆匆扒了两口饭就和妻子到地里来了。

看到银座生鲜商场经理王玉

峰，周钢锤在身上擦了擦手，和王玉峰握手，说：“谢谢！谢谢！是齐鲁晚报和你们帮了俺！”

随后，银座商城购买了周钢锤1000公斤大葱。将葱装车后，王玉峰问周钢锤多少钱一斤，周钢锤犹豫了下说：“按市场价吧，0.3元/公斤。”王玉峰请示后，给出了0.4元/公斤的价格。周钢锤颤抖着双手接过了400元钱，露出黄斑斑的牙齿，一边数钱一边灿烂地笑了……

爱心热线：6330000

银座：即使赔钱也要献爱心

王玉峰告诉记者，跟其他的蔬菜相比，大葱只是一种调味品，平常的销量并不很大。尽管如此，他们还是将每天5000元营业额的甜瓜专柜，改成“爱心葱”专柜。

“不为别的，只是为葱农献一点爱心！”王玉峰说。他们平常采购的蔬菜大部分是别人送来的，但这次他们特地找了一辆货车上门采购。

运葱车到达后，工作人员迅速将葱接下来，去皮、捆扎，准备上柜。

昨日19时许，记者在银座超市内看到，爱心葱专柜已经设好，专柜上面的牌子上写着：“蔬菜滞销援助专区”，牌子底下挂着28日的《齐鲁晚报》，报道的是葱农周钢锤愁眉紧锁的样子，和本报关于马岭岗镇南周庄村卖葱难的报道。

销量：半个小时卖了500公斤

记者在现场看到，加工过的大葱销售价格是0.7元/公斤。而500公斤大葱加工后，只出了300公斤上柜的成品大葱。王玉峰说，这个价格是领导研究后决定的，比原来的2元/公斤，每公斤便宜1.3元。

大葱一上柜，销售就异常火爆。尽管工作人员不断地将大葱摆上专柜，

但是专柜还是立刻见底。几乎所有从这里走过的顾客，都会驻足观看，然后拿上一两把，多者四五把。“专柜就没有被摆满过！”看到销售这样火爆，王玉峰也觉得有些出乎意料。

今年74岁的康先生买了两把大葱，他说，齐鲁晚报和银座商城的活动很有社会意义。他要以实际行动



昨天还为卖葱犯愁的周钢锤在地头高兴地数钱。徐升 邓兴宇 摄

参与进来。而40岁的张先生则说，这葱质量很好，葱白很长。他往购物筐里放了三把。

记者看到，尽管银座十几名工作人员在忙碌地加工，但是仍有人在等着。截至28日20时30分，工作人员仍在加工，一捆捆的葱被摆上柜台，又被顾客买走。

20时40分，王玉峰给记者打电话说，他们还会去南周庄村拉葱，他们可以适当提高价格，但是希望葱农能够事先加工好，减少他们加工的环节，以保障市民需求。为了方便市民购买爱心葱，银座商城生鲜区全体工作人员下班后加工大葱。到22时40分，所有大葱加工完毕。

拨打吉利汽车客户服务热线：400-672-0888 www.zgjli.com

★★★★★ CC-NCAP
帝豪EC7荣膺C-NCAP五星安全认证
欧洲标准·五星安全



EC7市场指导价：7.98万元起 EC7 RV市场指导价：7.58万元起

强劲的高扭矩，力挽坚硬绝对的爆发力

帝豪EC7搭载一台1.8L全铝发动机，最大功率125马力，峰值扭矩165N·m，百公里综合油耗仅6.5L，成功跻身全球最省油的十款车之列。帝豪EC7采用GDI+GCC双喷射系统，配合博世最新一代电控共轨高压燃油喷射系统，燃烧效率高达95%以上，排放量降低至同级别最低。

● 4款车型配置+7款车型 ● 增压缸内直喷GDI+GCC ● TPMS胎压监测系统 ● PHV插电混动系统 ● 行车记录仪驾驶舱 ● 行车记录仪驾驶舱

吉利汽车五一春礼活动告一段落，五一劳动节与您倾情相约

帝豪EC7
轿车

EC7 CVT
吉利汽车
品质保证

吉利
品质保证

吉利
品质保证